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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de veiligheidssituatie in Somalië en de terugkeer van Somalische 
asielzoekers naar Somalië (ingezonden 18 november 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 december 2013) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Uitgezette Somaliër gewond bij 
bomaanslag»?1 Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 2
Wat is de laatste stand van zaken omtrent de veiligheidssituatie in Somalië, 
met name in Mogadishu en in Zuid- en Centraal Somalië? Is het huidige 
ambtsbericht nog voldoende actueel? Wanneer volgt een nieuw ambtsbe-
richt? 

Vraag 3
Hoeveel vrijwillige en gedwongen terugkeer heeft dit jaar plaatsgevonden 
naar Somalië, uitgesplist naar Mogadishu en overige plaatsen in Somalië? 

Vraag 4
Hoeveel uitgeprocedeerde Somaliërs verblijven nog in Nederland en wachten 
totdat zij kunnen terugkeren? Hoeveel gedwongen uitzettingen naar Somalië 
zijn er in voorbereiding? 

Vraag 5
Wat zijn de laatste standpunten en zienswijzen van gespecialiseerde 
hulporganisaties, zoals Amnesty International, Vluchtelingenwerk Nederland 
en UNHCR over de veiligheidssituatie in en terugkeermogelijkheden naar 
Somalië? 

Vraag 6
Welk asiel- en terugkeerbeleid hanteren de ons omringende landen met 
betrekking tot Somalië? 

1 De Volkskrant, 14 november 2013.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Maij (PvdA) van 
uw Kamer aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de veilig-
heidssituatie in Somalië en de terugkeer van Somalische asielzoekers naar 
Somalië (ingezonden 18 november 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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